OTPORNOST MATERIJALA II, 2. kolokvij — 16.05.2016.
grupa B

Ime i prezime:

1.] Za zadani sustav prikazan na slici treba principom o minimumu potencijalne energije deformacija

nacrtati dijagrame momenta savijanja, poprecnih i uzduznih sila. Zadano je: M =80 kNm, F =30 kN,
r=2m.
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2.] Odredi minimalno potrebnu debljinu stjenke poprecnog presjeka - t kako ne bi doSlo do gubitka
stabilnosti (izvijanja) sustava prikazanog na slici. Zadano je: E=2,1-10° MPa, ¢, = 200 MPa. Za
dobiveni poprecni presjek potrebno je odrediti da li se sustav izvija u elasti¢nom podruéju.
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3.] Prema teoriji plastiCnosti potrebno je odrediti dopustene vrijednosti optere¢enja (F i q) zadanog
sustava, ako je granica teCenja materijala or = 300 MPa. Koliki je faktor oblika zadanog poprecnog
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